



# 消毒餐具屡屡传出“不干净”消息 信不过他们,去外边吃饭怎么办?

## 学学这几位美女,自带餐具

### “便携式餐具”,超市、户外店都有卖的 今年的销量明显提升,不过,款式有些女性化 男士“郑重”抗议:生产一些更爷们的

□晚报记者 刘涛/文 廖谦/图

#### 消毒餐具又有坏消息

这两天,消毒餐具又传出不干净的消息。

郑州市卫生局对外发布信息称,5月8日至6月9日,市卫生局组织各区卫生监督机构、疾病预防控制中心,对市区45家集中消毒餐具单位卫生质量进行抽样检测,每家抽检10件套消毒餐具,共抽检450份样品,对感官、大肠杆菌、致病菌(肠道致病菌和致病性球菌)项目检测。

结果显示,有5家集中消毒餐具抽检不合格。卫生监督机构责令其限期改正并督促整改落实,对于问题严重的单位将给予行政处罚。

前天,一名记者到一家餐具消毒厂“打工”。

这家餐具消毒厂建在居民楼院大棚下,清洗餐具的污水在地面随意流淌,女工用黑糊糊的手套擦拭着已经“消过毒”、即将包装的餐具。

消毒点内落满死苍蝇的粘纸,让记者在“打工”之后仍记忆犹新……

#### 她们外出就餐自带餐具

受到消毒碗筷不干净消息的影响,已有越来越多的市民,外出用餐时选择了自带碗筷。

昨日下午,在陈女士的办公室里,她和几名同事纷纷秀出自己的饭盒、勺子、筷子等。

“我们现在去外边吃饭,都是自备碗筷,不用饭店的。”

陈女士说,家离单位远,中午和同事在单位旁边随便吃点。她们对饭店的碗筷不放心,使用一次性餐具又不环保,于是前年就买来了这副碗筷,毕竟自己的才用着放心,还可以打包,“如果吃不完还可以带回来,避免浪费了。”

陈女士已养成了习惯,由于方便携带,去哪里都带着自己的餐具,的确比较放心,“目前这种情况下,也只能做自己能改变的事了。”

她们的这种习惯,已经影响了身边的亲戚、朋友,大家对于“自备碗筷”的方法十分赞同,毕竟许多“背后的行为”不得而知。

王先生说,有次他去在我市比较有名的一家饭店就餐,回房间时无意发现,服务员拿筷子在窗帘上擦了擦,摆上了餐桌,“消毒餐具是怎样消毒的,谁又知道呢?”

“使用饭店的餐具是方便,但是大家却忽视了安全。”陈女士注意到,使用“便携式餐具”的大多是女性,还没有发现男性自带碗筷,可能是刷碗比较麻烦。

#### 超市里便携式餐具销量猛增

昨天下午5点,晚报附近几家商场、超市里,每家均摆有“便携餐具”,样式各异,有木制的,有不锈钢的。

汝河路一超市营业员说,这一年来,“便携式餐具”销售量明显提升,去年只有两种款式,今年一下增加到了7种,最贵的30多元,便宜的10多元。

她自己已备有一副“便携式餐具”,携带方便,卫生放心。她也注意到,买“便携式餐具”的大多为女性,男人较少,碗筷的款式也比较女性化。

看来,企业得想想办法,生产一些更男性化的“便携式餐具”。



不少上班族开始自带餐具,这不,这个办公室的女士们外出吃饭都使用自己的餐具。



报价:11.9元



报价:32.9元



报价:35.9元



#### 【微讨论@消毒餐具】

水外:没有监督者的后果。  
张小穗:还是自带餐具,省钱又环保!  
无敌宝豆儿:都不用就行了!  
勇敢的蜡笔:真恶心,以后不要用。  
纵横666:昧良心挣钱,你们心里踏实吗?

#### 「老陈的微博」

这几天,同行逮住消毒餐具猛揭发,佩服一个。  
其实,大家对消毒餐具是有基本认识的。前天中午,和9位同事一起午饭,结果发现3位同事都是自带餐具。  
在信不过餐具的情况下,这样做不失为好的办法……这是我的便携餐具,10元钱买的。  
特点:体积小、有钢笔式的挂钩,便携。  
不锈钢材质,清洗方便。  
使用体会:筷子尺寸适宜,手感正常。  
叉子小巧,能满足一般使用要求。  
勺子喝汤的话,略显小。

这几天,同行逮住消毒餐具猛揭发,佩服一个。其实,大家对消毒餐具是有基本认识的。前天中午,和9位同事一起午饭,结果发现3位同事都是自带餐具。在信不过餐具的情况下,这样做不失为好的办法。。我的便携餐具,10元钱买的



今天 17:29 来自新浪微博

转发 | 收藏 | 评论(4)